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 Σε Πανελλήνιο και Διεθνούς γενικού ενδιαφέροντος μετατράπηκε, τελικά, το Διήμερο Συνέδριο 

Διακεκριμένων Συνεργατών του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», στο Ξενοδοχείο «HYATT» 
Θεσσαλονίκης  του Σαββατοκύριακου 30 & 31/3/02. 

 Κατά την πρώτη ημέρα του Σαββάτου 30/3/02 και από ενάρξεως, ώρα 10 π.μ., θα γίνουν 

εισηγήσεις και Ενημερώσεις για θέματα γενικού ενδιαφέροντος επί των ασφαλιστικών 
δραστηριοτήτων, με ελεύθερη συμμετοχή κάθε ενδιαφερόμενου Ασφαλιστή και Διαμεσολαβούντος 
στις Ασφαλίσεις, με Εισηγητές: 
- Διακεκριμένο, διεθνώς, Επιστήμονα, που θα προβεί σε αποκαλύψεις και αποδείξεις της 
Ελληνικότητας του πανάρχαιου Θεσμού των Ασφαλίσεων. 
- Την αρμόδια Διευθύντρια της Διεύθυνσης Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων και Αναλογιστικής 
του Υπουργείου Ανάπτυξης, καθώς και αρμόδια Τμηματάρχη της ίδιας Διεύθυνσης και ίδιου 
Υπουργείου, που θα αναφερθούν στην εποπτεία των ασφαλιστικών δραστηριοτήτων και 
την υπό εξέλιξη νομοθεσία της Ευρωπαϊκής Ασφαλιστικής Αγοράς. 
- Εκπροσώπους της Ένωσης Γιουγκοσλαβικών Ασφαλιστικών Εταιριών και του 
Γιουγκοσλαβικού Γραφείου Διεθνούς Ασφάλισης. 
- Διακεκριμένο Στέλεχος της Κυπριακής Ασφαλιστικής Αγοράς, με πιθανή (μη 
επιβεβαιωθείσα ακόμη) συμμετοχή Εκπροσώπων Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων της 
Βουλγαρίας. 
- Τον Πρόεδρο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Ασφαλιστών. 
 
Μετά το πέρας των Εισηγήσεων, θα γίνουν τοποθετήσεις Συνέδρων και θα υποβληθούν ερωτήσεις 
στους Εισηγητές, από κάθε -ελεύθερα- συμμετέχοντα Ασφαλιστή και Διαμεσολαβούντα στις 
Ασφαλίσεις. Την παρουσίαση και συντονισμό των εκλεκτών Εισηγητών θα κάνει ο Πρόεδρος του 
Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» και Πρόεδρος της «ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ Β. ΕΛΛΑΔΟΣ» κ. Μελάς 
Γιαννιώτης. 
 

 Κατά τη δεύτερη ημέρα της Κυριακής 31/3/02, θα αναπτυχθούν ειδικότερα θέματα για το νέο 

πρόσωπο του Ομίλου «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», με τοποθετήσεις των διακεκριμένων Συνεργατών του 
Ομίλου και βραβεύσεις των καλυτέρων. 

 Το απόγευμα του Σαββάτου 30/3/02 και ώρα 7:00’ μ.μ. θα γίνουν τα επίσημα Εγκαίνια του νέου 

Κτιρίου Ιατρικής Βοήθειας, με Δεξίωση. (Το Υψηλό Πρόσωπο, που θα κόψει την κορδέλα. θα το 
δείτε επιτόπου). 

 Το Διήμερο αυτό Συνέδριο Διακεκριμένων Συνεργατών της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ ήδη έγινε 

Πανελλήνιο, με Διεθνές ενδιαφέρον και το πλέον ξεχωριστό, πριν ακόμη πραγματοποιηθεί! 

    

 


